
MISNE NAKANE – 32. NEDJELJA "A" 13. – 19. 11. 2017. 
Dan Sat Nakana 

Ponedjeljak,13.11. 18.00 Za+Dragan i Ivan Galić 

Utorak,14. 11. 
 

18.00 

Za+Đuro, Drago, Franjo, Stjepan, Milan i Ivan 
Belošević i Ivka Dunaj; Za+Ivan, Magda i 
Petar Petljak; Za+Ana i Lovro Lukić; Za duše 
u čistilištu i sve one kojih se nema tko 
spomenuti; Za+Ivan Šavorić i pok. iz ob.; 
Za+Vinko, Slavko i Ana Olić; Za+Antun 
Matuzović i Ana i Vjekoslav Vrđuka; Na 
nakanu ob. Grlić; Za+Zvonko Komin, Mirko i 
Slava Matacun i pok. iz ob. Talan; Za+Iva 
Galić; Za pok. iz ob. Josić i Anđelović; Za 
zdravlje ob. Stanić i Ćališ; Za+Ivo, Petar i 
Ivka Petrašević; Na nakanu ob. Raguž; Na 
čast sv. Leopoldu; Za+Ivo, Jana, Marica i 
Slavko Bilen; Za+Tomo, Katica i Ružica 
Baršić i Blaž Mioč; Za+Drago Karlović; Na 
nakanu sv. Anti;Za+Gizela Ivanović; 

Srijeda,15.11. 18.00 Za+Barica i Josip Slivar  i pok. iz ob. 

Četvrtak,16.11. 18.00 Za+Jasna Palić Šemper  

Petak, 17. 11. 18.00 Za+Stipo, Vinko i Janja Madžar i pok. iz ob. 

Subota,18. 11. 18.00 Za+Ljubo Mikulić i  Za+Marija Stipić 

33. 
NEDJELJA A 

        19. 11. 

9.00 
11.00 
18.00 

Za+Božidar Šišak 
Pro populo  
Za+vlč. Kazimir Višaticki 

- Župne obavijesti; 
-Danas je 32. nedjelja kroz godinu. Mise su u 9.00; 11.00 i 18.00 sati.  
-Tisak: Glas koncila i Naša ognjišta. 
-U petak je sv. Elizabeta Ugarska, zaštitnica OFS-a., poslije svete mise 
imamo prve zavjete (2 sestre i 2 brata) i obnovu zavjeta (2 brata) u 
našem mjesnom bratstvu OFS-a. 
-U subotu u 10.00 sati je sastanak s ministrantima. 
-U subotu se sjećamo poginulih u obrani Vukovara. Poslije mise izmolit 
ćemo za njih  opijelo i upaliti lampione. Pozivamo sve Vas i  ponesite 
lampione... 
-U sljedeću nedjelju Mala Frama prodaje svoje radove… 

Izdaje: ŽUPA B. D. MARIJE ANĐEOSKE – SESVETSKA SOPNICA, Ul. Roberta Močiljanina 14/a, 
Tel.: 01/200-1256; e-mail: m.andeoska@gmail.com; žiro-račun: HR48 2340 0091 1100 98405 

web-stranica: www.marija-andjeoska.net; Uređuju: fra Stipo Karajica i fra Zdravko Dadić 

 
Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 
 

U ono vrijeme: Reče Isus svojim 
učenicima ovu prispodobu: 
„Kraljevstvo će nebesko biti kao 
kad deset djevica uzeše svoje 
svjetiljke i iziđoše u susret 
zaručniku. Pet ih bijaše ludih, a 
pet mudrih. Lude uzeše svjetiljke, 
ali ne uzeše sa sobom ulja. Mudre 
pak zajedno sa svjetiljkama uzeše 
u posudama ulja.""Budući da je 
zaručnik okasnio, sve one 

zadrijemaše i pozaspaše. O ponoći nasta vika: Evo zaručnika! Iziđite 
mu u susret! Tada ustadoše sve one djevice i urediše svoje svetiljke. 
Lude tada rekoše mudrima: Dajte nam od svoga ulja, gase nam se 
svjetiljke! Mudre im odgovore: Nipošto! Ne bi doteklo nama i vama. 
Pođite radije k prodavačima i kupite!" "Dok one odoše kupiti, dođe 
zaručnik: koje bijahu pripravne, uđoše s njim na svadbu i zatvore 
se vrata. Poslije dođu i ostale djevice pa stanu dozivati: Gospodine! 
Gospodine! Otvori nam! A on im odgovori: Zaista kažem vam, ne 
poznam vas! Bdijte dakle jer ne znate dana ni časa!" 
 
Riječ Gospodnja 

 

   
God. IX., br. 535., 12. studeni 2017. 

32. NEDJELJA – A – 2017. 
     Mudr 6,12-16; Ps 63,2-8; 1Sol 4,13-18; Mt 25,1-13 
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2. Anđeo zahvalnosti 
Zahvalnost je danas rijetkost. Ljudi imaju prevelike 
zahtjeve. Ljudi imaju dojam da bi mogli biti 
uskraćeni pa im zato treba sve više. Postali su 
nezasitni te stoga više nisu sposobni uživati. Pascal 
Bruckner, francuski filozof, opisuje suvremenog 
čovjeka kao gorostasnu bebu  s neizmjernim 
zahtjevima prema društvu. Nikada mu nije dosta, a 
uvijek su drugi krivi ako mu nije dobro jer oni mu ne 
daju dovoljno što mu je za život neophodno. A s 
druge strane, sve što dobije obezvrijedi, samo da ne 

bi morao biti zahvalan. Anđeo zahvalnosti želi u tvoj život unijeti jedan 
novi okus. On bi te želio poučiti, ako mu dopustiš, da počneš gledati sve 
novim očima, očima zahvalnosti.Tada ćeš moći s tim zahvalnim 
pogledom promatrati novo jutro, to da zdrav ustaješ i gledaš predivan 
izlazak sunca. Bit ćeš zahvalan za udah svježega zraka koji struji kroz 
tebe. Bit ćeš zahvalan za dobre darove vrta što ih za objedom možeš 
uživati. S tim osjećajem zahvalnosti živiš svjesnije. Zahvalnost čini tvoje 
srce širim i radosnijim. Nisi više ovisan o bilo čemu što bi te moglo 
razgnjeviti. Nisi odmah frustriran što je mlijeko pokipjelo ili što je 
nestalo struje. Ima ljudi koji sami sebi otežavaju život zato što u svemu 
vide samo ono negativno. I što više gledaju samo negativno tim više ga 
svojim doživljajem potvrđuju. Zahvaljivati dolazi od hvaliti Boga „za“ 
nešto ili „za“ nekoga. Anđeo zahvalnosti želi te naučiti ispravno i 
svjesno, a to znači zdravo misliti. Ako počneš zdravo tj. neopterećeno 
misliti, zahvalan ćeš otkriti što ti je sve u životu dano. Bit ćeš zahvalan 
za svoje roditelje koji su ti dali život. Nećeš biti zahvalan samo za 
pozitivne korijene koje imaš u svojim roditeljima, iz kojih si ponikao, 
već i za rane koje su ti zadali i za povrede koje su ti nanijeli, jer s njima 
su te oblikovali takvoga kakav si sada. Bez rana, možda bi bio sit i 
zadovoljan ali bezosjećajan, pa ne bi oko sebe zamjećivao ljude u nevolji. 
Anđeo zahvalnosti želi ti otvoriti oči da vidiš kako te anđeo Božji prati 
kroz cijeli tvoj život, kako te tvoj anđeo čuvar štiti od svakojake nevolje i 
kako ustrajno sve tvoje ozljede pretvara u dragocjeno blago. Anđeo 
zahvalnosti daruje ti nove oči da možeš svjesno otkrivati ljepote 
stvorenja i  da zahvalno u njima uživaš: ljepotu livada i šuma, ljepotu 
brda i dolina, ljepotu mora, rijeka i jezera…ljepotu svih krajeva ovoga 
svijeta. Divit ćeš se ljupkosti gazele i čarima srne! Nećeš više nesvjesno 
prolaziti između stvorenja Božjih već razmišljajući i zahvaljujući. Otkrit 
ćeš da te u stvorenjima dotiče Bog koji te ljubi, Bog koji ti želi pokazati 

kako se rasipno za tebe skrbi. Tko zahvalno gleda na svoj život, složit će 
se sa svime što mu se dogodilo. Prestat će buntovno ustajati protiv sebe i 
svojega usuda, jer će spoznati kako svakodnevno opet u njegov život ulazi 
anđeo da ga zaštiti od propasti i da mu posreduje ozdravljujuću Božju 
blizinu prepunu ljubavi. Pokušaj, ne samo ovih dana, hoditi s anđelom 
zahvalnosti. Vidjet ćeš kako sve prepoznaješ u jednom drugome svjetlu, 
kako ti život zadobiva neki novi okus. Možeš i moliti svoga anđela 
zahvalnosti da te pouči zahvaljivati Bogu za ljude s kojima zajedno živiš. 
Često molimo za ljude koji su nam važni. Molimo kad ih želimo mijenjati 
ili kad želimo da im Bog pomogne, da ih Bog ozdravi i utješi. Ponekad je 
naša molitva za druge prije molitva protiv njih! Hoćemo da oni postanu 
takvima kakve bismo ih mi željeli imati. A ako za drugoga čovjeka 
zahvaljujemo, onda ga prihvaćamo bez uvjeta – bez „ako“ i „ali“. Ne mora 
se mijenjati. Dragocjen je i dobrodošao baš takav kakav jest. Ljudi to često 
primijete kad zahvaljujemo Bogu za njih, jer iz naše zahvale proizlazi 
jedna pozitivna afirmacija u kojoj se osjećaju prihvaćenima bez 
predrasuda i bez očekivanja. Jedan američki duhovnik piše o nekom 
bračnom paru koji je godinama molio za oca supruge, teškoga 
alkoholičara, da bi se konačno oslobodio od te opake ovisnosti. Uključili 
su i brojne molitvene grupe da mole za njega. Ali sve je bilo uzalud. Tek 
kad su smogli hrabrosti i snage te odlučili zahvaljivati za oca sretni što 
postoji, što je takav kakav jest, omogućili su njemu samome da se 
promijeni. Budući da više nije osjećao pritisak nesvjesnoga zahtjeva da se 
mora promijeniti, mogao je početi mijenjati se. I jer je osjetio da je 
bezuvjetno prihvaćen, nije mu više trebao alkohol. Moli svoga anđela 
zahvalnosti za čudo, da se ljudi oko tebe po tvojoj zahvalnosti osjete 
voljenima, bez uvjeta i bez interesa, pa da i oni ozdrave u toj ljubavi.   
 
                                                 Anselm Grün, s njemačkog preveo fra Ivo Jurišić 
 
-Proslavu sv. Cecilije, zaštitnice liturgijskog pjevanja, održat ćemo u 
sljedeću nedjelju poslije večernje sv. mise. 
-Imamo kalendar knjigu Sv. Ante 50 Kn, 12-lisni kalendar 15 Kn i džepni 
kalendar 10 Kn. 
-Darovatelji za gradnju: N. N. 400 Kn, N. N. 150 Kn, Tomo Cirimotić 200 
Kn i za uzdržavanje svećenika N. N. 100 Kn.   
-Čišćenje organizira Sonja Batinić, a koji žele pomoći, čišćenje je u subotu 
od  9.00 sati. 
-Prošli tjedan umrla je Marica Petar iz VII. Retkovca 26, pokop joj je na 
Markovom polju u utorak (14.11.) u 14.10 sati. Pokoj vječni… 


